Рекомендації щодо створення мультимедійної презентації

про діяльність педагогічного працівника в міжатестаційний період

Представлення педагогічним працівником своєї діяльності в міжатестаційний період обов’язково супроводжується презентацією, яка виконується за допомогою Microsoft PowerPoint. Презентації повинні бути оформленні з урахуванням демонстрації на мультимедійному проекторі і бути читабельними при будь-якому освітленні. Презентація не повинна бути монотонною і громіздкою (оптимально це 10-20 слайдів). 

На титульній сторінці презентації мають бути чітко виділені прізвище, ім’я, по-батькові доповідача, його посада, місце роботи, педагогічний стаж, рік проходження курсової перепідготовки (вказати предмети), категорія, звання, фото. 

На наступних слайдах треба представити: 
· педагогічне кредо (за бажанням);

· індивідуальну методичну проблему, над якою працював в між атестаційний період;

· якщо досвід роботи вивчався, вказати ким і на якому рівні схвалений;

· коротко розкрити проблему, методи і засоби її вирішення через особливості своєї роботи;

· назвати педагогічні технології, які використовує в роботі;
· провести самоаналіз результатів професійної діяльності (зміни в якості знань учнів, результативність в олімпіадах різних рівнів, конкурсах, виставках, фестивалях, змаганнях та ін.)
· висвітлити методичну роботу (результативність участі в РМО, семінарах, творчих групах та ін.)

· результативність участі в конкурсах професійної майстерності, панорамах педагогічної творчості;

· назвати підготовлені дидактичні та методичні доробки, тестові завдання, системи позакласних, виховних заходів, роботи з батьками, вказати де були використані;

· вказати перелік публікацій, коли та де були опубліковані.
Оформлення слайдів:

 Стиль


Дотримання єдиного стилю оформлення. Уникати стилів, які можуть відволікати увагу від самої презентації. Допоміжна інформація (кнопки керування) не повинні переважати над основною інформацією (текстом, ілюстраціями).

Фон

Стимулюючі (теплі) кольори – збуджують і діють як подразники (червоний, жовтогарячий, жовтий). Дезінтигруючі (холодні) – заспокоюють, викликають сонливий стан (фіолетовий, синій, блакитний, синьо-зелений, зелений) Нейтральні кольори: світло-рожевий, жовто-зелений, брунатний.

Використання кольорів

На одному слайді рекомендується використовувати не більше трьох кольорів: один для фону, один для заголовку, один для тексту. Для фону та тексту слід використовувати контрастні кольори . Оптимальне поєднання кольорів шрифтів і фону: білий на темно-синьому, чорний на білому, жовтий на синьому. Кольорова схема повинна бути однаковою для всіх слайдів. 

Анімаційні ефекти

Доцільно використати можливості комп’ютерної анімації для представлення інформації на слайді. Не варто зловживати різноманітними анімаційними ефектами, вони не повинні відволікати увагу від змісту інформації на слайді. 

Представлення інформації:

 Зміст інформації


Використовуйте короткі слова і речення. Зведіть до мінімуму кількість прийменників, прикметників, прислівників. Заголовки повинні привертати увагу аудиторії. 

Розміщення інформації на слайді


Краще обирати горизонтальне розміщення інформації. Найбільш важлива інформація розміщується в центрі слайда. Якщо на слайді розміщено зображення, то надпис розміщується під ним. 

Шрифти
Для заголовків – не менше 36. Для інформації - не менше 24. Не слід змішувати різні типи шрифтів в одній презентації. Щоб виділити інформацію слід використати жирний шрифт, курсив або підкреслювання. Не слід користуватися прописними буквами (вони ускладнюють читання). 

Способи виділення інформації


Слід використовувати: рамки, границі, заливку, штриховку, стрілки, рисунки, діаграми, схеми для ілюстрування найбільш важливих фактів. 

Об’єм інформації


Не варто перевантажувати слайд інформацією (одночасно запам’ятовується не більше 3-х фактів, висновків, визначень). Найбільша ефективність досягається тоді, коли ключові пункти відтворюються по одному на кожному окремому слайді. 

Види слайдів
Щоб урізноманітнити способи подачі інформації, необхідно використовувати різні види слайдів: з текстом, з таблицями, з діаграмами. 

